

Slovenski dialektološki posvet (SDP 4)

Spoštovani!

Ob 70. obletnici smrti akademika prof. dr. Frana Ramovša vas vabimo, da se s prispevkom udeležite 4. **Slovenskega dialektološkega posveta (SDP 4)**, ki ga Dialektološka sekcija Inštituta za slovenski jezik Frana Ramovša ZRC SAZU prireja v četrtek in petek, 22. in 23. septembra 2022.

Ker smo se na 3. Slovenskem dialektološkem posvetu posvetili spominu na Tineta Logarja, čigar 20. obletnico smrti prav tako obeležujemo letos, želimo tokrat pozornost posvetiti predvsem Franu Ramovšu ter njegovim narečjeslovnim in jezikovnozgodovinskim raziskavam. Dobra iztočnica za jezikoslovno razpravo pa bo lahko tudi izid 3. zvezka SLA s komentiranimi leksičnimi kartami za besedje iz tematskega sklopa *kmetovanje – orodje in opravila*.

Okvirne teme prispevkov na SDP 4 so:

1. rezultati in perspektive sodobne slovenske, slovanske in evropske geolingvistike,
2. novejšje dialektološke raziskave,
3. jezikovnozgodovinske, primerjalne, etimološke in jezikovnotipološke raziskave,
4. Fran Ramovš in slovenska dialektologija.

Verjamemo, da tudi raziskovalci drugih ved (zlasti etnologije) lahko dialektološko gradivo uporabijo za primerjavo z rezultati svojih raziskav ter za multidisciplinarno znanstveno obravnavo naravne in kulturne dediščine.

Posvet bo imel tudi posebno študentsko sekcijo.

Prosimo, da svojo udeležbo **do 1. maja 2022** potrdite na e-naslov: **jozica.skofic@zrc-sazu.si**.

Do tega datuma pričakujemo tudi **najavo naslovov vaših prispevkov**, do 15. junija 2022 pa še povzetke, ki jih nameravamo objaviti v posebni publikaciji. Programski odbor bo udeležence simpozija o sprejetju njihovih prispevkov obvestil do 1. julija 2022.

Izbrani prispevki bodo objavljeni v reviji *Slovenski jezik / Slovene Linguistic Studies*, na željo referentov bomo poskrbeli tudi za možnost objave v drugih revijah.

Delovni jeziki posveta so vsi slovanski jeziki ter angleščina in nemščina.

V Ljubljani, 31. marca 2022

Izredna članica SAZU prof. dr. Jožica Škofic, vodja simpozija

Dr. Karmen Kenda-Jež, vodja Dialektološke sekcije Inštituta za slovenski jezik Frana Ramovša ZRC SAZU

Prof. dr. Vera Smole, Oddelek za slovenistiko Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani

Znanstveno srečanje bo izvedeno v okviru Ramovševega tedna, ki bo na SAZU, Inštitutu za slovenski jezik Frana Ramovša ZRC SAZU in Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani potekal med 20. in 23. septembrom 2022: Dan Inštituta za slovenski jezik Frana Ramovša v Atriju ZRC SAZU in otvoritev razstave o Franu Ramovšu na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani v torek, 20. septembra 2022, Ramovšev simpozij v Veliki dvorani SAZU 21. septembra 2022 in 4. Slovenski dialektološki posvet (SDP 4) v Prešernovi dvorani SAZU 22. in 23. septembra 2022.